

## Владельцы бросили более 440 машин в ЮВАО в 2015 году

02.02.2016



За прошедший 2015 год владельцы бросили более 440 машин на территории ЮВАО. В подсчете участвовали местные жители и участковые полицейские.

Количество брошенных машин в ЮВАО составило более 440 машин. Эта цифра стала известна благодаря подсчету силами участковых и местных жителей. Всего было исследовано 1126 автомобилей, 446 из них были признаны брошенными.

В результате работы более 675 машин были приведены в порядок. Владельцев машин нашли и поговорили с ними о важности не забывать о собственных транспортных средствах. Они стоят на тротуарах и дорогах и мешают уборке территорий города и портят внешний вид улиц.

---

Адрес страницы: <http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/2482847.html>

---

[Управа района Печатники](#)